



PÁSZTÓ VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

✉ 3060 Pásztó, Kölcsey u. 35.

☎ (06-32) 460-753

Fax: (06-32) 460-918

E-mail: [forum@paszto.hu](mailto:forum@paszto.hu)

Szám: 1-77/2024.

<b>Megtárgyalás módja:</b>	<b>nyílt ülésen</b>
<b>Döntéshozatal:</b>	<b>egyszerű szavazattöbbséget igényel</b>

**JAVASLAT**

**a Pásztó Városi Óvoda és Bölcsőde főigazgatói megbízásának meghosszabbítására**

<b>Készült:</b>	A képviselő-testület 2024. június 19-i ülésére		
<b>Előterjesztő:</b>	<b>Farkas Attila polgármester</b>		
<b>Tárgyalja:</b>	Intézményirányítási és Szoc. Bizottság	Pénzügyi és Településfejl. Bizottság	Ügyrendi Bizottság
	<i>igen</i>	-	-
<b>Készítette:</b>	<b>Szervezési Osztály, Csákvári-Bajnóczi Adrienn</b>		

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Pásztó Városi Óvoda és Bölcsőde (továbbiakban: Intézmény) főigazgatójának, Nagy Józsefnének az 5 évre szóló magasabb vezetői megbízása 2024. augusztus 15-én lejár.

A pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény 37. § (1) bekezdése szerint nyilvános pályázatot kell kiírni, ha ez a munkáltató, állami fenntartású köznevelési intézmény esetén az igazgató javaslatára a fenntartó döntése alapján a munkakör betöltéséhez szükséges. Igazgatói megbízás nyilvános pályázat alapján adható, kivéve az egyházi és magán fenntartású köznevelési intézmény igazgatóját. Ettől eltérően, a második igazgatói ciklus esetén a pályázat mellőzhető, ha az igazgató ismételt megbízásával a fenntartó és a nevelőtestület egyetért.

A második megbízási ciklus azokra az igazgatókra vonatkozik, akik jelenleg az első ciklusukat töltik az érintett nevelési-oktatási intézményben, és esetleges megbízás esetén a 2024. évben folytatólagosan kezdenék meg a második megbízási ciklusukat.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 4. § 20. pontja szerint nevelőtestület a nevelési-oktatási intézményben köznevelési foglalkoztatotti jogviszony, egyházi szolgálati jogviszony keretében pedagógus-munkakörben, a felsőfokú végzettséggel rendelkező, nevelő-oktató munkát közvetlenül segítő munkakörben foglalkoztatottak közössége. A hivatkozott törvényi rendelkezés alapján a nevelőtestület tagja valamennyi, pedagógus munkakörben és a felsőfokú végzettséggel rendelkező, nevelő és oktató munkát közvetlenül segítő munkakörben foglalkoztatott közalkalmazott, akinek a kinevezése, illetve hatályos kinevezés-módosítása alapján a nevelőtestületi értekezlet időpontjában a nevelési-oktatási intézmény a munkavégzésének a helye, függetlenül attól, hogy terheli-e rendelkezésre állási és munkavégzési kötelezettség. Ennek megfelelően a nevelőtestület tagja az igazgató, valamint azok a közalkalmazottak is, akik szülei szabadságon, fizetés nélküli szabadságon vannak, vagy a felmentési, lemondási idejüket töltik. A nevelőtestület valamennyi tagját meg kell hívni az értekezletre.

**A főigazgatói megbízással kapcsolatos rendkívüli nevelőtestületi értekezlethez a nevelőtestület kétharmadának jelenléte szükséges.**

Fentiek figyelembevételével Pásztó Városi Önkormányzat, mint az Intézmény fenntartója, kezdeményezi Nagy Józsefné ismételt, öt évre szóló főigazgatói megbízását.

### **Határozati javaslat**

Pásztó Városi Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. Egyetért a jelenlegi főigazgató pályázat kiírása nélküli, újabb öt évre szóló, 2029. augusztus 15-ig tartó megbízásával.
2. Kéri a vélemény-kinyilvánításra vonatkozó nevelőtestületi értekezlet összehívását az Intézmény SZMSZ-ben meghatározottak szerint. A jelenlegi igazgató vezetésével nem kerülhet sor a véleményezésre, az egyetértés megadására, ezért azt a fenntartó képviselőjének jelenlétében szükséges lebonyolítani.

3. A nevelőtestület nyilatkozatát és a nevelőtestületi értekezlet jegyzőkönyvét a döntést követően kéri megküldeni.

Határidő: szöveg szerint

Felelős: szöveg szerint

Pásztó, 2024. június 12.



Farkas Attila  
polgármester

A határozati javaslat törvényes!



dr. Szabó Bence  
jegyző

